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Programozas alapjai 2. 2. ellen6rzé dolgozat. 2014.03.27. Kurz/Terem: G3/
Név: Neptun: Osszpont:
1. feladat 6 pont

Adott az alabbi osztaly, amely egy egyszerii 6rat modellez. Az dra csak percet és masodpercet ,,mutat”. A clock
tagfiiggvénye masodpercenként meghivodik, s igy méri az idét.
class Ora {

int min;

int sec;
public:

Ora(int m = 0, int s = 0) :min(m), sec(s) { }

double getM() const { return min; }

double getS() const { return sec; }

void setM(int m) { min m; }

void setS(int s){ sec s; }

virtual void clock();

};
void Ora::clock() {

sec++;

if (sec >= 60) {

sec = 0; min++;

}

if (min >= 60) min = 0;
}

Az Ora osztaly felhasznalasaval, annak moédositasa nélkiil hozzon létre egy Stopper osztalyt, ami megallithato és
elindithat6. Példanyositaskor mindig all6 helyzetben j6jjon létre, és legyen megadhaté az 6ra induld értéke!
Valositson meg minden olyan fiiggvényt, ami az alabbi kodrészlet miikodéséhez kell! A kodrészlet a
végrehajtaskor a megjegyzésben szerepld szoveget irja ki standard kimenetre!

Ora ol;

ol.clock();

std: :cout << o0l << std::endl; // 0:1
Stopper *op = new Stopper(1l,50);

std: :cout << *op << std::endl; // 1:50
op->clock() ;

std: :cout << *op << std::endl; // 1:50

op->start() ;
op->clock() ;
std: :cout << *op << std::endl; // 1:51
op->stop() ;

std: :ostreamé& operator<<(std::ostream& os, const Oras& v) {
os << v.getM() << ':' << v.getS();
return os;

}

class Stopper : public Ora {
bool run;
public:
Stopper (int m, int s) :Ora(m, s), run(false) {}
void start() { run = true; }
void stop() { run = false; }
void clock() ;

};

void Stopper::clock() {
if (run) Ora::clock();

}



